
退院時アンケート　令和６年5月分集計結果

満足　 普通 不満 不明 無回答

１　全体として当院に満足されましたか。

（理由）

・自宅から比較的近く今後も何かあったら頼りやすいと感じた

・みなさん親切で丁寧です

２　スタッフの対応、サービスはどうでしたか。

(医師) ・自分の状態を細かくわかりやすい説明で安心させてくれた

・色々と検査していただき、説明してくださり感謝致します

(看護師) ・病室に入室するたびにきちんとあいさつしてくださった。親切丁寧な対応も良かった

・看護師さん達みな様は最高に良くしてくださり感謝致します

(理学・作業療法士)
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(薬剤師)

(栄養士) ・私のアレルギーに対して配慮してくださり、ありがとうございました

(受付) ・急な私の受診をこころよく対応してくださった（最初の電話問い合わせ等）

３　食事の満足度はいかがでしたか。

　（理由）

・健康的なメニューで量もちょうどよかった。美味しかった

・おかゆ、減塩食でもとてもおいしかった

４　療養環境（設備や清掃状況）はいかがでしたか。
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　（理由）

・清潔感があり、段差もなく過ごしやすかった

５　治療に対して満足、理解できましたか。

　（理由）

・虫垂炎の治療と聞くと開腹手術を思い浮かべていたが、

　抗生剤で治療と聞いて今は負担が少なくて良いなと感じた

・治療する決心がついた

６　体調や病状が悪くなった場合、当院を受診したいと思いますか。

思う 思わない 無回答

　（理由）

・今回診ていただいたという事と、自宅から近いので

・静かで気に入っている

・近くて安心です

７　御意見を御自由に記載してください。

・救急搬送を受け入れて入院させて頂きありがとうございました。

・血液検査の結果が、早くわかるとよいですね！（その日とか）

・入院時の医師が、とても良く(対応)印象に残っている　看護師さんたちも親切で良かった。

・去年母がここにお世話になり、息子の私までもがお世話になるとは思いませんでした。

　今後も何かありましたらよろしくお願いします。

・みなさんの気遣いがうれしかった。
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